

重点

“不漏一校、不漏一车、不漏一人”

菏泽组织力量集中排查整治接送孩子车辆

本报菏泽12月19日讯(记者 景佳) 鉴于江苏丰县校车侧翻事故教训,菏泽组织力量开始对运送中小学生和幼儿的车辆和驾驶人进行彻底清查,以消除安全隐患,确保中小学生和幼儿的交通安全。

“摸清每一所学校的车辆和驾驶人的底数、车辆载客人数、运行时间、行驶路线等基本情况,并认真核对驾驶证、车辆行驶证、检验合格证。”菏泽市公安交警支队宣传科长唐家春介绍,按照支队领导要求,菏泽各县区大队都要组织力量对辖区所有中、小学校和幼儿园接送学生和儿童的车辆进行一次全面调查并建立档案,确保不漏一校、不漏一车、不漏一人。

唐家春说,这次集中行动将加大对县乡、偏僻地区及民办私立学校、幼儿园的检查力度,确保各项工作做细做实。对不按规定进行安全技术检验或存在安全隐患的,将立即予以停运,对3年内任一记分周期内累计记分满12分或者发生过交通死亡事故并负有责任的驾驶人,严禁其驾驶校车接送学生。

据了解,各县区交警大队都将加大管控力度,针对校车和集中运送学生的其他客运车辆行驶路线,特别是县乡道路的巡逻管控力度,交警将依法从严查处车辆超员载客、超速行驶、酒后驾车、疲劳驾驶等严重交通违法行为,坚决取缔货车、拖拉机、存在严重安全隐患车辆、报废车和无经营资质的客车集中接送学生。



18日,曹县大队机动队查获一辆非法搭载幼儿摩托车。

《中华人民共和国道路交通安全法》规定,未满12周岁的儿童不得乘坐摩托车。12月18日,曹县大队机动队民警在马庄路口查获一辆非法搭载幼儿的摩托车,遂依法对其进行了处罚教育,及时消除了事故隐患。

通讯员 王季冬 摄

寒假招聘广告 “飞”满校园

律师提醒增强维权意识

本报菏泽12月19日讯(记者 李德领) 寒假将至,寒假用工招聘广告已“飞”满菏泽市区高校校园。律师提醒在校学生,在利用假期赚钱的同时,也要增强维权意识,谨防上当受骗。

19日,记者在菏泽学院、菏泽医专发现,校园的宣传栏上布满了各种招聘信息,电子厂、食品厂等比比皆是。

记者在菏泽学院某宣传栏上看到,江苏某电子厂招聘信息显示,综合工资2600—3500元/月,公司提供免费工作餐及宿舍,但要工作到正月十五以后。“工资是挺高的,但不能回家过年。”中文系大三学生丛炳涛为难地说。

记者在招聘广告上看到,各企业、厂家都为招到人,都开出了不错的优惠条件,有的公司免费提供一日三餐和宿舍,有的承诺不收取任何报名费和中介费。

山东君诚仁和律师事务所律师李洪观提醒广大学生,寒假外出打工要学会增强维权意识,最好能与雇主签订书面劳务合同,在选择雇主时,一定要充分了解其信息,对于需要交中介费的公司、厂家,学生在选择时要谨慎。

菏泽5市民获誉“齐鲁文明交通之星”

菏泽市雷锋车队队长龚心全与其他4名驾驶员获此殊荣

本报菏泽12月19日讯(记者 景佳) 记者19日从菏泽市公安交警支队获悉,在省文明办、省公安厅等部门开展的“齐鲁文明交通之星评选”活动中,菏泽市雷锋车队队长龚心全等5人被授予“齐鲁文明交通之星”荣誉称号。

今年以来,为进一步提高广大交通参与者的文明交通素质,构建文明、和谐的道路交通安全环境,省文明办、省公安厅等部门

在全省范围内联合开展了“文明交通从我做起”暨“齐鲁文明交通之星评选”活动。

菏泽广泛宣传发动,积极推动评选活动的开展,并组织开展了一系列主题鲜明、形式新颖、内容丰富的交通安全宣传教育活动。评选活动结束,参与评选群众达百万余人。

为表彰先进,省文明办、省公安厅等单位决定授予菏泽泉

汇汽车出租有限公司驾驶员龚心全等100名同志“齐鲁文明交通之星”称号,菏泽市共有5人获此殊荣,其他4人分别是菏泽国家税务局车队队长姜国法,菏泽监狱驾驶员王洪伟,菏泽市公共汽车公司驾驶员周传河,菏泽交通集团第十一汽车运输公司经理助理冯涛等。

另有摩托车驾驶员李凤玉等6人荣获提名奖。

龚心全:做事都是凭良心



资料图

“我被评上了?咱就是凭良心做事,评上了自然高兴,评不上也

不沮丧。”19日,当记者拨通菏泽雷锋车队队长龚心全电话时,他还不知道自己已经被评为齐鲁文明交通之星的消息。

49岁的龚心全做了十几年的出租车司机,连续8年免费接送高考生,对乘坐他的车的老人、残疾人只收取一半的费用,有谁遇到紧急情况便免费将别人送到目的地。8年来,龚心全给予乘客的帮助,说也说不尽,一句“咱就是凭良心做事”便是他对“的哥”生涯的总结。

“作为一名出租车司机,必须遵章守法、文明经营,能评上齐

鲁文明交通之星,还得无投诉吧?在日常的营运中,咱给乘客提供最好的服务,处处多礼让,无投诉并不是难事,我从来没有和乘客发生过口角。”龚心全告诉记者。

成为齐鲁文明交通之星后,龚心全则说以前的好传统不能丢,好事还得接着做下去。

(记者 张歆然)

饭店招租

现有人民路繁华路段饭店对外招租,地理位置极佳,周边小区、单位众多,面积630平方米,其中大厅503平方米,5个单间。欢迎有酒店、饭店经营经验有经济实力的承租(经营特色或连锁快餐店优先)。

地址:菏泽市人民路285号(邮政储蓄银行北临)
联系人:王先生 电话:13853066133

奥迪A4L2012年型,全系13项技术升级

●引领中国高档中型车市场的奥迪A4L上市两年多迎来第三次产品升级,为竞争对手设立了新的追赶标杆。

●新增1.8 TFSI舒适型手动挡车型,提供更直接的操控乐趣,扩大了奥迪A4L的产品线。

●全系其它车型均增加高价值装备,涉及配置提升累计多达13项。

●新的产品价格区间为27.28万元至46.45万元,在保持一汽-大众奥迪一贯稳定的价格策略同时,为客户提供了更为丰富、更具价值的高品质选择。

通过此次产品升级,手动挡车型正式加入奥迪A4L家族,扩大了一汽-大众奥迪在

国产高档中型车细分市场的产品组合。

新推出的奥迪A4L 1.8 TFSI舒适型手动挡车型装备最大功率118千瓦、最大扭矩250牛·米的奥迪1.8TFSI涡轮增压燃油直喷发动机,匹配高效的6速手动变速器,采用与其它车型相异的“舒适型硬腿悬架”,为追求动感的驾驶者带来更为直接的操控乐趣。

奥迪A4L 1.8TFSI舒适型手动挡车型的售价为27.28万元,是奥迪A4L系列中最新的入门车型,但这并不妨碍它拥有面面俱到的精良装备:奥迪保持辅助系统(Audi hold assist)和电子机械式驻车制动系统(EPB),前排正面、侧面安

全气囊,头部安全侧气帘,防夹玻璃天窗,电动调节前排座椅和电动腰部支撑,舒适型自动空调,奥迪“Symphony”6CD音响,四幅真皮方向盘等众多安全与舒适性装备都是标准配置,显示出奥迪品牌从不妥协的高品质追求和一贯主张的高

全系车型配置提升售价不增除新增加的奥迪A4L 2.0 TFSI发动机和Sline外观、内饰组件的奥迪A4L 2.0 TFSI运动型一直是展现奥迪品牌高品位运动格调的代表车型。此次,一汽-大众奥迪以一款新式15幅运动型轮辋为其运动个性点睛。同时,根据市场反馈,一汽-大众奥迪为该车增配了豪华舒适型空调、

型增加了轮胎压力监测显示功能,提升了安全性。主力车

型奥迪A4L 2.0 TFSI标准型和2.0TFSI舒适型则增加三项非常实用的高价值配置:4幅真皮多功能方向盘、定速巡航功能和模拟可视化前后驻车报警系统,令驾驶更加轻松舒

适。拥有155千瓦“高功率”2.0 TFSI发动机和Sline外观、内饰组件的奥迪A4L 2.0 TFSI运动型一直是展现奥迪品牌高品位运动格调的代表车型。此次,一汽-大众奥迪以一款新式15幅运动型轮辋为其运动个性点睛。同时,根据市场反馈,一汽-大众奥迪为该车增配了豪华舒适型空调、

车内自动防炫目后视镜和奥迪音乐接口(AMI)。

奥迪A4L系列中的旗舰车型——奥迪A4L 2.0 TFSI尊享型是2010年才推出新车型,这一车型提供的豪华舒适配置早已超越了高档中型车市场的普遍定义,达到高档行政级轿车水准,为客户提供了跨级别的尊贵享受。在2012年型中,一汽-大众奥迪为这款产品增加了真皮包——所有车门扶手均由缝制工艺一流的高级真皮包裹,以营造更加尊贵的享受。而该车的市场指导价格则调整为46.45万元。

附表:

奥迪A4L 2012年型价格

奥迪A4L 1.8 TFSI舒适型 手动挡	272,800元
奥迪A4L 1.8 TFSI舒适型	291,000元
奥迪A4L 2.0 TFSI标准型	309,800元
奥迪A4L 2.0 TFSI舒适型	329,900元
奥迪A4L 2.0 TFSI技术型	369,800元
奥迪A4L 2.0 TFSI豪华型	399,000元
奥迪A4L 2.0 TFSI(155kW) 运动型	423,800元
奥迪A4L 2.0 TFSI(155kW) 尊享型	464,500元

(齐讯)

井盖、绿化树

都有了“身份证”

菏泽数字城市管理基础数据普查完成

本报菏泽12月19日讯(记者 景佳) 记者19日从菏泽市城市管理局获悉,菏泽数字城市管理项目基础数据普查建档完成并进行初验。这意味着“数字城市管理”有了完整、准确的数据支撑,城区所有的市政设施有了“一一对应的电子身份证”。

据了解,基础数据普查是项目建设的基础,能够为整个平台的高效运行提供完整、准确的数据支撑。部件和地理编码普查涵盖菏泽市所有的市政设施以及兴趣点,其中公共设施类(38小类)、道路交通类(17小类)、市容环境类(11小类)、园林绿化类(10小类)、房屋土地类(3小类)、其它设施类(6小类)、扩展部件类(5小类),共计7大类90小类部件以及兴趣点、标志物和门牌号3类地理编码,共采集277409个,基本摸清了菏泽市城市管理的家底,为每个市政设施设置了一一对应的身份证,实现了富有针对性和时效性的管理。

同时根据我国住建部相关标准及菏泽市实际情况,技术人员将62平方公里内的区域分为9个街道、110个社区、554个万米单元网格、27个责任网格、4个执法网格。通过该网格体系把城市管理对象进行了地理划分,使得城市管理更加科学,管理空间更加精细透明。

本次数据普查对建成区进行可量测连续实景影像采集,为菏泽市的勘测、交通管理、道路管理、城市管理等各个方面提供了极为实用的参考依据,同时也为菏泽市提供了一个极富价值的历史影像博物馆。